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Шановні науковці, здобувачі вищої освіти, колеги! 
Відповідно до Положення про проведення конкурсного відбору проєктів 

наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, 
затвердженого наказом МОН України від 04 жовтня 2022 р. № 885 (зі змінами), 
з урахуванням тематики наукових досліджень і науково-технічних 
(експериментальних) розробок МОН України на 2022-2026 рр., затвердженої 
наказом МОН України від 03.02.2022 р. № 19 (зі змінами), пріоритетної 
тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, 
прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) 
розробок у 2023 році, затвердженої наказом МОН України від 07.09.2023 р. № 
1104 та згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 11.09.2023 р. 
№1113 з 12 вересня 2023 р. починається конкурсний відбір проєктів наукових 
досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок. 

Перший етап конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових 
досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних 
(експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2024 р. за 
рахунок коштів державного бюджету проводиться з 12 вересня по 12 жовтня в 
закладах вищої освіти. 

Конкурс проводиться у два етапи: перший етап відбудеться у ЗВО з 12 
вересня до 12 жовтня 2023 року; другий етап відбудеться у Міністерстві освіти і 



науки України з 12 жовтня до 12 грудня 2023 року. 
Результати конкурсного відбору проєктів досліджень і розробок будуть 

анонсовані до 15 грудня 2023 року. 
Тривалість виконання: для досліджень – до 36 місяців, для розробок – до 

24 місяців. 
Максимальна вартість наукового проєкту на рік має становити: 800 тис. 

грн. для теоретичних робіт, 1200 тис. грн. (у т.ч. щонайменше 20% на 
придбання матеріалів/реактивів/комплектуючих) − для експериментальних 
робіт. 

Перевага при відборі надаватиметься проєктам, спрямованим на 
вирішення нагальних проблем оборони, безпеки, економіки та суспільства 
України. 

Керівники та учасники проєктів: 
 авторизуються самостійно в Національній електронній науково-

інформаційній системі. Інструкції щодо роботи в системі для 
керівників та виконавців опубліковані в розділі «Модуль 
конкурсів» за покликанням: https://nauka.gov.ua/information/; 

 через інформаційну систему подають згоду на участь та (за 
необхідності) обґрунтування щодо залучення додаткових докторів 
наук, а також довідку з бухгалтерської служби встановленого 
зразка. 

Проєкти досліджень або розробок подаються до участі у конкурсі 
оформлені відповідно до форм, що додаються. 

До участі у конкурсі не допускаються проєкти, у яких зазначений тип 
наукової роботи не відповідає його змісту та результатам; мета і завдання 
проєкту мають суто методичну спрямованість; відсутній або необґрунтований 
розрахунок вартості дослідження та розробки. 

Науковець може бути керівником тільки в одному дослідженні або 
розробці, враховуючи й ті, що розпочаті в минулі роки і продовжуватимуться у 
2024 році, а учасник проєкту може бути залучений лише до 2-х заявок. 

Проєкти досліджень і розробок необхідно подати для участі в Конкурсі 
відповідно до форм, розміщених за посиланням 
https://nauka.gov.ua/information/2023-main/ 
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